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Produktänderungen vorbehalten. Es gelten die aktuellen Orderforms mit den dazugehörigen Leistungsbeschreibungen.

ADSL 4biz und 
ADSL 4biz+
ADSL 4biz und 4biz+ sind ADSL-Internetzugänge 
mit einem von INTERSOLUTE bereitgestellten und 
vorkonfi gurierten Router. Bei ADSL 4biz+ enthält 
dieser Router zusätzlich ein ISDN-Interface und ist so 
konfi guriert, dass er bei Ausfall von ADSL die weitere 
Internetnutzung durch automatische Umschaltung 
auf den INTERSOLUTE Dial-Backup-Service unter Bei-
behaltung der IP-Adressen und vice versa ermöglicht.

Als Fallschirmspringer würden auch Sie nicht auf 
einen Reservefallschirm verzichten.

Als Kapitän eines Passagierschiffes verfügen Sie über 
modernste Technik und über Rettungsboote.   

        Und im Business ?  
        Sind Sie immer noch 
        ohne Netz im Netz ?

        Wenn ja, steigen 
        Sie um auf 

       ADSL 4biz+. 
        Denn steil nach 

       oben geht es am 
       besten mit 

        Absicherung! 

Warum ADSL 4biz bzw. ADSL 4biz+  ?
Die Steuerung von komplexen Geschäftsprozessen,
Intra- und Extranets, b2b- oder b2c-Lösungen, e-busi-
ness, e-learning sind nur einige Internet basierende 
Anwendungen, die aus unserem Alltag nicht mehr 
wegzudenken sind.

Bei den vielen, täglich neu zu treffenden Entschei-
dungen ist es deshalb von außerordentlich großer 
Wichtigkeit, Daten und Fakten jederzeit verfügbar 
zu haben. Dabei setzen wir die Funktionalität des 
Netzes und der Internetanbindung häufi g als absolut
selbstverständlichkeit voraus.

Während wir alle gewohnt sind, für kritische Situati-
onen Vorsorge zu treffen, trifft der Ausfall des Inter-

nets viele Unternehmen auch heute noch vollkom-
men unvorbereitet, obwohl die Nichtverfüg-
barkeit bereits nach wenigen Stunden absolut 
kritische, vielfältig negative Auswirkungen in fast 
jedem Unternehmen hat. 
Unverständlich ist dies insbesondere, da die Kosten 
für eine Absicherung gering sind und in keinem Ver-
hältnis zu dem Schaden stehen, der bei einem Inter-
netausfall für das Unternehmen entstehen kann.

Basierend auf der ADSL-Technologie erhalten Kun-
den von seriösen Internetserviceprovidern eine max. 
Verfügbarkeitsaussage von 98,5 % im Jahresdurch-
schnitt. 
Das bedeutet jährlich ca. 5,5 Tage Ausfallzeit!

Mit unseren Produkten ADSL 4biz und ADSL 4biz+ 
gehen wir deshalb einen vollkommen neuen und 
sichereren Weg.

Neben den Vorteilen eines Business-Produktes: 
• feste IP-Adressen bzw. Netzblöcke gemäß RIPE-

Richtlinien, die Ihnen den sinnvollen Einsatz von 
Sicherheitsmaßnahmen zum Schutz Ihrer Anwen-
dungen erleichtern,

• die Ihnen die ideale Basis für die Nutzung zentral 
gehosteter Applikationen in einem Virtuellen 
Prvaten Netzwerk (VPN) bieten,

• welches Ihnen die Möglichkeit des Betriebes von 
Serviceangeboten mit kleinem bis mittlerem Band-
breitenbedarf eröffnet,

• einen Always-On-Zugang zum Internet liefert,
• mit klarer Kostentransparenz durch eine Flatrate 

für unbegrenzte Internetnutzung zum Festpreis,

Erhalten Sie:
• zusätzlich zu ADSL einen Dial-Backup-Service, der 

im Preis bereits inklusive ist (nur bei ADSL 4biz+), 
• eine kostenlose Routerstellung während der ge-

samten Vertragslaufzeit,
• die Vorkonfi guration des Routers durch 

INTERSOLUTE, welche bei ADSL 4biz+ die automa-
tische Umschaltung auf den Dial-Backup-Service 
bei ADSL-Ausfall - und  vice versa - sicherstellt,  

• das Routing Ihrer ADSL-IP-Adressen auch bei  Um-
schaltung auf den Dial-Backup-Service*1,

• eine nahezu 100%ige Internetverfügbarkeit*1,
• die optimale Absicherung für kritische Unterneh-

mensvorgänge, die Zugang zum Internet benöti-
gen*1,

• Zugang zur kostenlosen INTERSOLUTE-Hotline für 
Businesskunden.

 *1 nur bei ADSL 4biz+
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Weitere Optionen
• Upgrade auf höhere Bandbreite
• Downgrade auf niedere Bandbreite
• Nachträgliche Änderungen der IP-Adressen 
• VoIP, Voice over IP (Kosten sparen durch Telefonie-

ren über das Internet)
• Integration in VPN möglich
• Bündelung mehrerer Zugänge möglich
• Weitere optionale Leistungen auf Anfrage

Zusätzliche Informationen
• Alle 24 Stunden erfolgt ein Disconnect des Zu-

gangs durch die Deutsche Telekom AG, ein sofor-
tiger Reconnect mit gleichen IP-Adressdaten ist 
jedoch möglich.

• Ein T-DSL-Anschluss der DTAG, durch den weite-
re Kosten entstehen, ist nicht im Lieferumfang 
enthalten. Ebenso ist für ADSL 4biz+ ein ISDN-An-
schluss durch den Kunden kostenlos bereitzustel-
len. Wenn noch kein T-DSL-/ISDN-Anschluss beim 
Kunden vorhanden ist, muss dieser vom Kunden 
bei der Deutschen Telekom AG (DTAG) bestellt 
werden. Alternativ kann die Bestellung auch über 
INTERSOLUTE durch getrennte schriftliche Beauf-
tragung geordert werden.

• Die seitens INTERSOLUTE bereitgestellte Band-
breite kann die seitens der DTAG zur Verfügung 
gestellte Bandbreite des T-DSL-Anschlusses nicht 
übersteigen.

• Die Zusage der Verfügbarkeit sowie einer ge-
wünschten Bandbreite kann erst nach Verfügbar-
keitsprüfung durch die DTAG erfolgen.

ADSL 4 biz und 
ADSL 4biz+

Mit ADSL 4biz erhalten Sie einen Always-On-Busi-
ness-Zugang zum Internet, der bei ADSL 4biz+ um 
einen automatischen Backup-Service ergänzt wird. 
Beide Zugänge ermöglichen dem Benutzer eine 
Internetverbindung über einen bestehenden T-
DSL-Anschluss der Deutschen Telekom AG (DTAG). 
Dadurch ist dieses Produkt nahezu in ganz Deutsch-
land verfügbar. 
Für die Nutzung von ADSL 4biz ist ein T-DSL-
Anschluss-, für die Nutzung des Backupservices von 
ADSL 4biz+ ein ISDN-Anschluss der Deutschen Tele-
kom (DTAG) erforderlich. 
Beide DTAG Anschlüsse sind seitens des Kunden 
bereitzustellen. 
Sollte der Kunde noch nicht über T-DSL / ISDN ver-
fügen, kann er diese gesondert bei der Deutschen 
Telekom AG oder über INTERSOLUTE beantragen.

Funktionsmerkmale von ADSL 4biz
und ADSL 4biz+
• Always-On-Zugang zum Internet
• Nutzung als Einzelplatz- oder Netzwerkzugang
• Asymmetrischer Up- und Downloadstream
• Feste IP-Adressen / IP-Netze möglich, gemäß RIPE-

Richtlinien ohne Aufpreis
• ISDN-Backup-Service bei ADSL 4biz+ im Preis ent-

halten, Kanalbündelung möglich
• Nahezu bundesweit, fl ächendeckend verfügbar
• Routerkonfi guration durch INTERSOLUTE
• Routerstellung während der Vertragslaufzeit im 

Preis enthalten
• Unterschiedliche Routerhardware mit diversen 

Funktionalitäten lieferbar (WLAN / integrierter 
Hub / integriertes DSL-Modem)

• Flatratemodell für unbegrenzte Internetnutzung 
zum Festpreis (inkl. Datenvolumen) 

• Flatrate auch bei Nutzung des Dial-Backup-Services  
(bei Ausfall von ADSL fallen keine Minuten- oder 
Volumengebühren durch Dial-Backup-Nutzung an) 

• Zugang zur kostenlosen INTERSOLUTE-Hotline

Folgende Bandbreiten sind verfügbar:

• 1024 kbit/s downstream / max. 256 kbit/s upstream
• 2048 kbit/s downstream / max. 384 kbit/s upstream
• 6016 kbit/s downstream / max. 576 kbit/s upstream


